
MČR starších žáků v rapid 
šachu 30.-31. 5. 2026 

 
 
 
O víkendu se konalo MČR starších žáků v rapid šachu –  Šachové Zaječice, které proběhl 
v Pardubicích v Domě kultury 
. 
 

 
 
 
Náš tým ve složení: Vítek Hlinka, Albert Medveď, Jakub Stoklasa, Vlastimil Tomanec, Denis Patso 
s vedoucím výpravy Miroslavem Hurtou, který nás bezpečně autem dopravil do místa konání. 
 
V sobotu ráno se k nám přidala Gabriela Sochorová (host) a družstvo bylo kompletní.  
 
A nyní k jednotlivým kolům. Bohužel pro nás nebyl začátek úspěšný. V prvním kole jsme podlehli 
týmu Slavoj Poruba A  5,5 : 0,5 . Ve druhém kole byly  nad naše síly Litoměřice, prohra 5 :1.  
Následovala obědová pauza a odpočinek, který všem prospěl a ve třetím kole přišla radost z výhry 
nad Rychnovem n. K. B  5,5 : 0,5. 
 
Nyní je polovina sobotního klání za námi. Odpoledne nás čekaly další 3 kola. 
I přes radost z výhry se nám čtvrté kolo nevydařilo a přišla opět prohra  s Unichessem Praha B 1,5 
ku 4,5 Před začátkem nejen pátého kola družstvo obdrželo čokoládový bonbón. Přišel úspěch, 
vítězství nad ZŠ Na Smetance Praha B 4 :2 Družstvo už bylo  unavené a 6. kolo se pro nás 
nevyvíjelo vůbec dobře, kdy jsme podlehli TJ Bohemians Praha B 1,5 : 4,5. 
 



 
 

Bojovnost a snaha se musí náležitě ocenit večerní procházkou na náměstí, kde jsme si pochutnali 
na dobré kopečkové zmrzlině, každý podle svých preferencí. 
 

 



 

 
 
Neděle nám přinesla remízu, prohru a nakonec i výhru. 
Nejdříve přišla na řadu po statečném boji remíza s týmem Spartak Čelákovice B 3 .3  
V 8.kole následovala těsná prohra s Říčany C 2,5 : 3,5. 
 

 



 
V tomto osmém kole krásně vyhrál Vítek Hlinka nad Petrem Hroníkem z Klubu šachistů Říčany. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
V pozici na diagramu měl Vítek černé a zahrál 1. – Sc2! Následovalo 2. Vc1 a teprve po 2. – g5+ 
bílý zjistil, že dostal potupný mat pěšcem. 
 
Závěrečné 9.kolo jsme hráli proti družstvu Svitavy B a touha po vítězství byla veliká, aby někteří 
hráči, kteří v předchozích kolech hráli rychle zpomalili, vyslovila jsem motivaci: „ Kdo bude hrát 
nejpomaleji a nejdéle vyhraje moje 4 zbývající bonbóny.“  Hrálo se opravdu dlouho a přišla výhra  
4,5 :1,5.  
 
A kdo vyhrál bonbóny? Zcela bez překvapení Vítek Hlinka na první šachovnici, který odmítl 
nabídku remízy a soupeře porazil as bonbóny se podělil se svým soupeřem. 
                         
Celkově jsme se umístili na pěkném 59.místě. O jedno místo lépe oproti našemu startovnímu 
číslu. Všichni hráči zaslouží pochvalu za bojovnost a ukázněnost po celou dobu turnaje nejen za 
šachovnicí.  
 

 
 
Napsala a vyfotila Markéta Česlíková 


